11Iro

HAms: Racer
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 22:36:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2010 22:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197714/answer/197715




B HOpMe 00beM IpocTaTh He [onkKeH mpeBbiath 20 cM”™ 3. TTompobyiiTe BHIMOIHUTD Y3U mpocTaTh
IIOBTOPHO Y APYIOTO ClieldaIucTa.

Opnoro Y3U (TpY3HM) mpocTaTel HEIOCTATOYHO MJISI IOCTAHOBKHY AuarHo3a. Heo6xoguMo, Kak
MUHHMMYM, 3HaQTh PE3yJIbTaThl aHa/IN3a CEKpeTa MPOCTaTHI.



